

A Transzeurópai Divízió téli ülés

„Mission of Hope” (A reményesség káldeése) volt a mottója a Transzeurópai Divízió téli ülésének, amelyet Montenegróban tartottak november 14-19. között. A mottó a jövőre mutat, mivel a világon mindenütt a missziótervben a résztvevőkön keresztül az evangelizálásnak lesz szentelve.

A Generál Konferencia vezetői a lelkész testvér képviselte. Az ülés végén, összegezve a tapasztalatokat, hármas fejezte ki a divízió és az uniós vezetők munkáját: „nevelő hatás”, „lelkésztől” és „kiváló minőségű”. Azt szerette volna kifejezni ezekkel a szavakkal, hogy miközben a Transzeurópai Divízió területén a legnehezebb körülmények között végzi a munkáját, a legjobban felkészült vezetőkkel itt találkozott.

A divízió vezetői örömmel számoltak be arról, hogy a tagsághoz arányosan többen névelkedésben a TED a 13 divízió között a hatodik helyre került, ami azt jelenti, hogy csak Afrika és Dél-Amerika divíziói előzik meg, ahol robbanásszerű névelkedés van.

A szombati istentisztelet felemelő pontja volt az „Év kinyitása” a felajánlása, amikor a résztvevők „népnyelvi keretek között” szentelték magukat oda az „Adj egy kinyitást a világnak!” programra. A 2009. év missziós kinyitása a második elveteléről szól, amit sok millió emberben juttathatnak el tagjaink a világ minden országába. (A kinyitást az Advent Irodalmi Műhely is kiadja 2009-ben.)

A divízió tisztviselői személyesen is bekapcsolódnak az evangelizációs programjába, mivel januárban összehangolt evangelizációs sorozatokat tartanak Szudánban. Az uniós beszámoló visszatérően azt jelenti, hogy jelentősen megnövekedtek a missziós erőfeszítések a nyugati országokban is, aminek már statisztikailag is tapasztalható eredményei vannak. Á Á Á

A divízió kiemelt missziós programja, a „Relay for Christ”, nagy fontosságot tartalmaz: KID Ministry (gyermektanulási szolgálattal); Relay (ifjúsági misszionárius-központ); Internet-evangelizáció, és az arab televízió elindítása. A hangsúlyt kapott Newbold College az ifjúsági nevelésében. A néhány hónappal ezelőtti munkájában új rektor, versenyképes szakok indításának előkészítését jelentette be, amelyek névelhetik az adventista nevelést világszerte fiataljaink számára a divízió országában.

A 2009. évi legjelentősebb kiemelt programja a Páneurópai Ifjúsági Kongresszus (München, augusztus 5-9.) és a Gyógykezelési Konferencia (Rogaska, július 27-augusztus 2.). Mindkét rendezvényre Magyarországról is várunk résztvevőket.

Á

Dr. Szilvási András